

西九文化区公众参与活动下月中结束

为期三个月的西九文化区（西九）公众参与活动尚有约两星期便结束，公众人士如对该计划有任何意见，请于二〇〇七年十二月十二日或之前提交。

有关的公众参与活动旨在让政府于策划如何推展西九计划前，向公众人士解说西九龙文娱艺术区核心文化艺术设施咨询委员会（委员会）的建议，及听取公众的意见。

委员会已完成重新审视及确认西九的核心文化艺术设施的需要及有关设施的财务要求，并已向行政长官提交建议。

过去两个月，政府举办了一系列公众论坛、简报会及巡回展览，并推出西九网上讨论区，让公众人士就委员会的建议提出意见。

迄今，政府所收到的公众意见普遍支持委员会的建议，并希望西九计划能尽快推行。

政府欢迎还未表达意见的市民于十二月十二日或之前，透过以下途径对委员会的建议提出意见：

- * 到西九网站 www.hab.gov.hk/wkcd 参加网上讨论区，并透过网站填交心愿咭；
- * 到西九巡回展览场地或康乐及文化事务署辖下各主要艺术及文化场地索取心愿咭，填好后投入展览场地内的收集箱；或
- * 将填妥的心愿咭或任何书面意见以以下方式交予民政事务局：
邮寄：湾仔港湾道十二号湾仔政府大楼二十五楼
传真：3102 5997
电邮：wkcd@hab.gov.hk

有关委员会的报告及巡回展览的详细资料，已上载到网站 www.hab.gov.hk/wkcd，欢迎浏览。

完

2 0 0 7 年 1 1 月 2 9 日（星期四）